

Njoftim për kërkim kandidaturash për ndjekje kualifikimesh		
1	Titulli i kursit	Kursi i 11-të i Forcave Speciale
2	Kritere të përgjithshme	<ol style="list-style-type: none"> 1. Të jetë ushtarak aktiv në FA (Oficer, n/oficer dhe ushtar IV). 2. Të mos jetë i dënuar apo i ndjekur penalisht nga organet e drejtësisë. 3. Të ketë një trup me fizik të rregullt, të shëndetshëm në të gjitha pikëpamjet, pa asnjë mangësi apo shenja që deformojnë pamjen. 4. Të mos jetë bartës i virusit HIV dhe Hepatit B; të mos ketë kaluar sëmundje të zemrës, veshkave, mëlçisë dhe mushkërive. 5. Të jetë me gjatësinë trupore 173 cm e lart. 6. Prefrohen kandidatët n/oficer dhe ushtar me me arsim të lartë (bachelor) dhe njohuri në gjuhët e dyta. 7. Të jetë shtetas shqiptar.
3	Kriteret për oficerët	<ol style="list-style-type: none"> 1. Të jetë nga grada N/Toger deri Kapiten. 2. Moshë max 30 vjeç. 3. Nota mesatare e kursit institucional të fundit të jetë mbi 8. 4. Te mos ketë probleme disiplinore dhe të jetë vlerësuar në vlerësimet vjetore shumë mirë dhe shkëlqyeshëm për 3 vitet e fundit
4	Kriteret për Nënoficerët	<ol style="list-style-type: none"> 1. Të jetë nga grada N/Tetar deri në Tetar. 2. Moshë max 30 vjeç. 3. Nota mesatare e kursit institucional të fundit të jetë mbi 7.5. 4. Te mos ketë probleme disiplinore dhe të jetë vlerësuar në vlerësimet vjetore shumë mirë ose shkëlqyeshëm për 3 vitet e fundit.
5	Kriteret për ushtarët	<ol style="list-style-type: none"> 1. Moshë max 27 vjeç. 2. Duhet të kenë përfunduar kursin fillestar të n/oficerit në ANO “Thomson” me notë mesatare mbi 7.5. 3. Te mos ketë probleme disiplinore dhe të jetë vlerësuar në vlerësimet vjetore shumë mirë ose shkëlqyeshëm për 3 vitet e fundit.
6	Kriteret e kërkuara të gjuhës/gjuhëve	<ol style="list-style-type: none"> 1. Për kandidatët Oficer të ketë minimalisht nivel të gjuhës angleze niveli 2/2/2/2 e lart sipas STANAG 6001. 2. Për kandidatët n/oficer dhe Ushtar të kenë minimalisht nivel të gjuhës angleze niveli 1/1/1/1 sipas STANAG 6001.
7	Kriteri specialitetit	E pa aplikueshme
8	Periudha e zhvillimit të kursit	Për tu përcaktuar
9	Vendi i zhvillimit të kursit	Për tu përcaktuar
10	Afati aplikimit	29.12.2017
11	Vendi i aplikimit	Pranë Seksionit të Personelit (S1) në Batalionin e Forcave Speciale
12	Ekivalentimi	E pa aplikueshme
13	Të tjera	<p>Për çdo informacion në lidhje me kriteret e pranimit dhe testimit, pikë kontakti: Seksioni i Personelit I Batalionit të Forcës Speciale :Kapiten Ardian Balla Cel 0693699955, Nr.zyre 532 1001 Mail: ardian.ball@af.mil.al Adresa: Reparti Ushtarak nr.1050, Zall-Herr, Tiranë</p>